中山大学南方学院2016年招聘启事
中山大学南方学院是经教育部批准设立，于2006年由中山大学与广东珠江投资集团合作创办的一所多学科全日制本科高等学校。学院位于素有“北回归线上的明珠”和“都市桃园”之誉、以温泉著称于世的广州市从化区，占地面积1000亩，规划建筑面积46万平方米。

学院已建成以管理学、经济学、文学为主，工学、理学、医学、艺术学协调发展，结构合理、优势互补、特色鲜明的学科体系。现设有10个系35个专业，在校生约18000人。
办学近十年来，学院办学水平不断提高，社会声誉逐步上升。先后荣获“广东省十佳独立学院”、“广东民办教育突出贡献奖”、“最具竞争力独立学院”、“中国独立学院杰出品牌”等殊荣。
学院以创建一流民办大学为目标，根据学院发展和教学需求，面向国内外延揽优秀人才到院就职。

学院特色
· 秉承中山大学“博学、审问、慎思、明辨、笃行”校训，借鉴欧美私立大学的先进管理经验，实行董事会领导、院长负责、教授治学、教职工参与民主管理与监督的管理模式。
· 实施“人才强院”战略，聘请各领域知名专家、学者担任学术顾问和讲座教授；不断完善并创新人才培养机制，搭建优秀人才施展才华的平台。
· 学院坚持开放办学，致力将教育融入国际高等教育大环境，实行多元化的联合培养模式，积极开展国际教育合作和引进国外优质教育资源。
· 全面推行学分制，秉承“以生为本”的教育理念和因材施教的教育原则，以培养基础扎实、知识面宽、综合素质高、实践能力强、具有创新精神的高水平应用型人才为目标。
（行政教辅人才需求：可登陆网址：http://www.nfu.edu.cn/中山大学南方学院官网“人才招聘”查询相关招聘信息）
师资需求（需具备以下条件之一）
· 高校博士毕业生、出站博士后人员。
· 具有较高素质和发展潜力的硕士毕业生。
· 尚未退休的高校讲师及以上职称人员。
· 高校离退休副教授及以上职称人员。

基本条件
· 遵纪守法，具备良好的思想政治素质，无违法、违纪行为。
· 热爱教育事业，具有严谨的治学精神和良好的职业道德。
· 学术思想活跃，富有创新精神，具有国际化学术视野，身心健康，能从事教学科研一线工作，胜任应聘专业课程讲授任务。
· 应届硕士毕业生年龄一般不超过30周岁
博士毕业生或讲师职称者年龄一般不超过40周岁
博士后年龄一般不超过45周岁
副教授年龄一般不超过60周岁
教授年龄一般不超过63周岁
博士生导师一般不超过65周岁
· 薪酬待遇
· 薪酬：引进人员首个聘期一般为三年。聘期内，硕士毕业生年薪7～8万元，博士毕业生年薪11～12万元，博士后年薪13～15万元；讲师年薪10～11万元，副教授年薪13～15万元，教授年薪17～19万元。
· 福利：按国家相关规定为教师提供社会保险、住房公积金等。
· 安家费：学院为新引进的出站博士后、博士毕业生提供安家费5万元。
· 科研启动费：科研启动费支持对象为新引进的博士毕业生及博士后出站人员，支持额度5～8万元（科研启动费需要按照学院程序进行申报，由学术委员会审批立项）。
· 住房：提供院内教师公寓租住。硕士毕业生住房标准为单房，博士毕业生、讲师住房标准为一室一厅，博士后、副教授职称及以上住房标准为二室一厅。
（特殊人才引进待遇可另行商议。聘期待遇以具体签约为准）

报名方式

· 详情请查看《中山大学南方学院2016年师资人才招聘需求表》，再进行报名
· 报名者需提供以下材料：
1.填写《中山大学南方学院师资人才应聘自荐表》
2.身份证的扫描件
3.已获得各级学历、学位证书的扫描件
4.已获得职称证书、职（执）业资格证书的扫描件

5.已获得岗前培训证书、教师资格证书的扫描件

6.成绩单的扫描件（应届毕业生需提供）
以上资料请以压缩包的方式发送到nfsysujs@126.com
邮件主题及附件压缩包请命名为：姓名（应聘院系-学历-毕业高校-专业）,材料请依照序号作相应命名。
通信地址：广州市从化区中山大学南方学院人事组织部（510970）
联系人：彭老师，020-61787287
